為堰日報

2025年2月26日

7版

民政之窗





编辑:鲁 敏 组版:徐冬梅



金蛇献瑞,四海同庆。春节期间,区民政局组织开展系列新春关爱活动,进一步传递党和政府的关心慰问,给低保、特困、老年人、困境儿童等特殊困难群体送上新春祝福。

寒冬慰问 福满姜城



为切实保障困难群众基本生活,区民政局对全区低保、五保、孤儿三类对象8024人,按每人600元的标准打卡发放节日资金481.44万元。同时组织开展"2025年春节

困难群体家庭走访慰问"活动,相关负责人与困难群众亲切交谈,详细了解他们的家庭情况、健康状况。此次活动走访慰问各类困难群众近378户,发放慰问资金11.7万元,物资14.8万元;走访慰问13家社会福利机构,发放慰问金36万元,实现低收入人口慰问全覆盖。除了慰问金和春节物资外,区民政局还为全区7500户分散低收入家庭送去"安全小贴士",让他们在生活上得到帮扶,安心过新年。

情系长者 关爱相伴

春节假期,区民政局组织各养老机构、"孝心卡"联盟商家等开展新春关爱活动,给老人送上节日温暖和新春祝福。



除夕夜,区社会福利院组织全体在院老人会餐,围在圆桌前一起吃年夜饭、看文艺汇演;初一至初五,组织老人包饺子、猜灯谜、玩互

动游戏,让老人热热闹闹过新年。与此同时,泰州申丞溱湖护理院、白米敬老院等全区20余家养老机构均开展了形式各样的春节系列活动,让老人们在养老机构更具幸福感,归属感。



节前,助老员们还为老人提供上门理发、清洁、张贴"福"字对联等服务,区民政局联合区养老服务指导中心走访慰问,确保我区空巢独居、高龄等特殊困难老人过一个幸福安全年。

守护"姜"来 新春童享

1月16日,区民政局"守护姜来·新春童享"新春关爱启动仪式在三水街道锦联儿童关爱之家温馨开启,现场为孩子们送上新春关爱礼包,此外,慰问小组还深入困境儿童家庭,了解情况并给予关怀。



各镇街也纷纷开展关爱儿童特 色活动,大伦镇举办传统节日民俗 知识科普活动,帮助孩子们了解春 节文化,增强文化自信;梁徐街道组 织手工灯笼制作活动,让孩子们在 动手实践中感受春节的欢乐氛围; 溱潼镇借助砖瓦博物馆,带领孩子们领略传统砖瓦艺术魅力;三水街道开展趣味拼豆活动,帮助孩子们缓解压力,提升心理健康水平;蒋垛镇组织拓印年画活动,让孩子们体验传统技艺,收获满满成就感。



据悉,"守护姜来·新春童享" 新春关爱行动从1月13日持续至2 月12日,旨在全方位呵护困境儿 童,让他们在爱与关怀中度过了新春佳节。

暖心迎春 真情惠民



新春来临前,区社会组织积极参与新春关爱行动,通过丰富多彩的活动为群众送去关怀与温暖。惠堰社会工作服务中心开展"迎新春·堰相伴,情暖桑榆"主题活动、三水街道慈善社工站开展"金蛇舞迎

春 民俗闹新年"活动、锦联社区社会组织服务中心开展"剪纸迎新春 共庆幸福年"主题剪纸活动;元宵节当天,金凤凰舞蹈站走进天目山综合为老服务中心,邀请辖区老人小孩欢聚一堂,观看文艺表演。



巳巳如意,生生不息。此次新春关爱活动不仅给困难群众送上物质关怀,更给予精神慰藉,让他们感受到社会大家庭的温暖。下一步,区民政局将继续用心用情解决好困难群众的急难愁盼,切实将党的关怀、温暖落到实处。